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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
DE DOMINGOS MARTINS – MODO ON LINE
Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte seis, às 13 h, de forma on-line, foi convocada em
caráter de urgência a terceira reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência, estiveram presentes a
Presidente do CMAS, Camila Lutske Braun; Valeska de Azevedo Machado Vieira, representando a APAE-DM;
Fabíola Pereira Gegenheimer, representando a Secretaria de Assistência, Trabalho e Desenvolvimento social ;
Juliana Sales Velten, representando a Procuradoria Municipal; Mariana Alves Bringe, representando a Secretaria
Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano; Fabíola Borloth Vieira e Maria Francisca de Souza,
representando a Secretaria Municipal de Saúde; Fátima Paranha Effgen, representando a Secretaria Municipal de
Educação. A Presidente do CMAS iniciou a reunião dando boas-vindas e agradeceu a presença de todos,
mencionou que a reunião foi solicitada com o objetivo de apresentar ao colegiado o Edital contemplado pela
Secretaria Municipal de Assistência, Trabalho e Desenvolvimento Social – SECMADS, bem como para que este
Conselho tomasse conhecimento e deliberasse sobre o Plano de Aplicação dos recursos do Fundo de Combate e
Erradicação da Pobreza – FUNCOP. A Presidente solicitou que Fabíola Pereira Gegenheimer relatasse o processo de
escolha, a mesma explicou que após uma conversa com o Prefeito viu-se a necessidade de implantar o projeto
nas localidades do Vale da Estação (distrito de Santa Isabel) por não ter nenhuma atividade de lazer voltada para
as crianças de 0 a 6 anos de idade e suas famílias, e Barcelos (distrito de Aracê) por existir um alto índice de
vulnerabilidade. Os conselheiros apreciaram o processo de escolha já que são comunidades que não dispõem de
espaços adequados de lazer. A Presidente Camila recordou que em 2024 participou da construção do PMPI –
Plano Municipal da Primeira Infância e que esse projeto vem contribuir com as necessidades encontradas
pelas comunidades, Fabíola relatou que a adesão foi de fácil acesso que estará atenta a participar de outros
editais para que consigamos alcançar outras comunidades com esse projeto. Após análise e discussão, o
colegiado deliberou pela aprovação, por unanimidade, do Plano de Aplicação dos recursos do FUNCOP,
destinado à implantação do Projeto “BRINQUEDOPRAÇA 2025”, no município de Domingos Martins/ES, o qual
prevê a aquisição de 01 (um) Kit A e 01 (um) Kit B de brinquedos para implantação de espaço público de lazer
infantil. A execução do projeto ficará sob responsabilidade da Secretaria de Obras, com acompanhamento,
monitoramento e fiscalização deste Conselho.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, eu Milena Ferreira Amorim Pacheco, Secretária Executiva
dos Conselhos, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais
conselheiros presentes.
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